



隐私政策

隐私声明

本隐私权政策旨在阐述克比亚（Cropean Trade Ltd）如何收集，使用，共享及保护通过 ecntradefx.com 网站所获得的用户信息。“我们”在这里代指克比亚（Cropean Trade Ltd）及其相关公司。在收集用户指定个人信息时，我们均出于法律及相关特定需求。对于非必要信息，您有权决定是否提供。非必要信息的缺失，可能会导致您无法使用某些特定权限。

使用本网站，表示您同意本文中所有条例。我们会根据法律及个人数据收集和使用办法的变化，不时调整本隐私权政策。修改后的公告会在官网发布，若您的信息被用于本文未涵盖的其他用途，我们将提前通知并征得您的同意。

根据欧洲经济区（EEA）个人信息处理规定，最新的隐私政策已添加“通用数据保护条例”（GDPR）中的要素。

我们收集的信息：

以下是您注册及使用克比亚时，我们收集的信息类型：

注册时所需信息：

当注册克比亚账户时，您需提供包括邮箱，姓名，密码等信息。

使用克比亚相关服务时所需信息：

使用平台信息

在使用克比亚平台过程中，我们会监控和收集如（包括但不限于）访问日期与时间，设备标识，操作系统，浏览器以及 IP 地址等相关数据。这些信息可能直接由克比亚或第三方服务商获取。收集这些服务数据可帮助系统确保我们的界面适用于全平台用户，同时也可在刑事调查期间提供支持。

交易信息



我们收集交易信息包括（但不限于）存款快照，账户余额，交易记录，提现，订单活动和分发记录。这些数据的收集用于监控可疑交易行为，以防止用户欺诈行为以及辅助法律案件的判决。

克比亚收集信息的原因：

1.提供和维护服务

使用收集的信息来维护我们的服务并验证用户身份。

我们使用您 Cookie 中存储的 IP 地址和唯一标识符来验证您的身份并提供服务。基于法律义务和系统要求，我们无法在没有身份证明，联系信息和交易相关信息等数据的情况下为您提供服务。

2.保护用户

使用收集到的信息来保护平台，用户账户和档案。

使用 IP 地址和 cookie 数据来防止如垃圾邮件，网络钓鱼以及分布式拒绝服务（DDoS）攻击。

分析交易活动以便尽早检测欺诈行为和资金流向可疑账户。

3.遵守法律和法规的要求

在执行监管要求、政府要求以及用户一般请求的时候，克比亚以尊重个人隐私与数据安全为原则。我们不会在未经法律团队的审核及征得用户同意的情况下，向第三方披露或提供任何个人信息。

4.衡量网站性能

我们通过分析网站数据以更好的了解用户的产品使用体验。运营团队持续性的进行数据分析以确保用户使用体验得以持续优化，并及时解决在使用过程中遇到的各类问题。

5.与用户沟通

为了用户进行直接交流，我们收集用户个人信息如邮件地址等，以帮助用户解决工单，及时通知用户登陆，交易，和账户安全等相关活动。如在沟通前没有先验证身份，我们将不能回复用户提交的请求及问题。所有沟通均会被妥善保存用克比亚内部，用于复核准确性。



6. 执行使用条款和其他协议

对于公司和用户，不断审查复核，以防止潜在的违规行为非常重要。为维护用户利益，我们谨慎严谨执行与第三方签署的协议，并严肃调查任何违反我们使用条款的行为。克比亚保留为任何参与违反使用条款的活动的用户提供服务的权力。

如何保护用户数据：

克比亚已实施了多项安全措施以确保用户信息不会丢失，滥用或被篡改。我们的数据安全措施包括但不限于：PCI 扫描，安全套接字层加密技术，匿名，内部数据访问限制以及严格的办公室和档案访问限制。但互联网电子存储的形式不能保证 100% 的信息安全。因此，我们建议您了解并采取独立地安全预防措施以保护个人信息的安全。

若您怀疑个人信息尤其是账户或密码信息已被泄露，请立刻冻结账户并联系克比亚客服人员。